



В городе Элисте осужден сотрудник исправительной колонии

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего начальника отдела интendantского и хозяйственного обеспечения Федерального казенного учреждения ИК-1 УФСИН России по РК. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенными из корыстных побуждений) и ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в августе 2009 года осужденный согласился за взятку в виде денег в размере 4 тысячи рублей от одного из осужденных не проводить обыск жилого помещения отряда. Продолжая свои преступные действия, в октябре 2009 года этот сотрудник колонии за вознаграждение в 2 тысячи рублей передал осужденному сотовый телефон. Далее в феврале 2010 года злоумышленник за взятку в сумме 3 тысячи рублей предложил осужденному не проводить обыск жилого помещения отряда и надлежащим образом заполнять табели учета рабочего времени осужденных. Приговором Элистинского городского суда он признан виновным в совершении инкриминируемых ему преступлений и ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком в 2 года со штрафом в размере 130 тысяч рублей.

05 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/634979>